[PRENOM NOM DU CANDIDAT]
[COORDONNEES]
[EMAIL]
[TELEPHONE]

[NOM DU RECRUTEUR]
[NOM DE LA MAISON DE RETRAITE]
[COORDONNEES]
À [LIEU], le [DATE]

Objet : candidature au poste d’infirmier(ère)

Madame, Monsieur, [Précisez le nom] 
C'est avec un grand enthousiasme que je vous présente ma candidature pour le poste d'infirmier(ère) au sein de votre établissement de santé. Ayant récemment obtenu mon diplôme d'infirmier(ère), je suis passionné(e) par la profession et je suis convaincu(e) que mes compétences et mon engagement pourraient contribuer de manière significative à la qualité des soins prodigués dans votre établissement.
Durant ma formation, j'ai pu acquérir une solide base de connaissances théoriques et pratiques, me permettant d'assurer des soins de qualité aux patients. J'ai eu l'opportunité de développer mes compétences dans divers services hospitaliers, tels que la médecine, la chirurgie, la pédiatrie et les soins intensifs. Cette expérience variée m'a permis de me familiariser avec différentes pathologies, de perfectionner mes compétences techniques et de développer une approche holistique des soins.
Je suis particulièrement attentif(ve) au bien-être et à la sécurité des patients. Je suis compétent(e) dans l'administration de médicaments, la réalisation de pansements, la surveillance des signes vitaux et la coordination des soins. Je suis également à l'aise pour établir une relation de confiance avec les patients, en faisant preuve d'empathie, de patience et d'écoute active.
Travailler en équipe est pour moi essentiel, car je crois fermement que la collaboration et la communication efficace sont indispensables pour assurer une prise en charge optimale des patients. Je suis capable de m'adapter rapidement aux situations d'urgence, de prendre des décisions éclairées et de gérer efficacement les priorités.
Intégrer votre établissement de renom serait pour moi une véritable opportunité de mettre mes compétences au service des patients. Je suis motivé(e) par l'idée de travailler dans un environnement stimulant où l'excellence des soins est une priorité. Je suis prêt(e) à relever les défis et à m'investir pleinement pour répondre aux besoins de chaque patient, en respectant les valeurs et les protocoles de votre établissement.
Je serais ravi(e) de vous rencontrer afin de discuter plus en détail de ma candidature et de vous démontrer ma motivation. Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire ou pour convenir d'un entretien à votre convenance.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de ma respectueuse considération.
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