[PRENOM NOM DU CANDIDAT]
[COORDONNEES]
[EMAIL]
[TELEPHONE]

[NOM DU RECRUTEUR]
[NOM DE LA MAISON DE RETRAITE]
[COORDONNEES]
À [LIEU], le [DATE]

Objet : candidature au poste d’infirmier(ère)

Madame, Monsieur, [Précisez le nom] 

Actuellement à la recherche d’un emploi d’infirmier(ère) à temps plein sur la ville de [NOM DE LA VILLE], j’ai été ravi(e) de découvrir votre offre concernant la recherche d’un(e) infirmier(ère) dans votre service de [NOM DU SERVICE]. En effet, votre établissement [NOM DE LA STRUCTURE], reconnu pour la qualité de ses services est pour moi une référence dans la région.

Je travaille dans le domaine hospitalier depuis [NOMBRE D’ANNÉES]. En effet, j’ai eu l’occasion de travailler au sein du service de [NOM DU SERVICE] de [ETABLISSEMENT], mais aussi en [NOM DU SERVICE] à [ETABLISSEMENT] ainsi que dans le département [NOM DU SERVICE] de [ETABLISSEMENT] pendant près de [DURÉE]. Mon expérience au sein de ces différents services m’a forgé une personnalité réactive et qui s’adapte à toutes circonstances.

Au fil de ma carrière d’infirmier(ère), j’ai développé un sens de l’organisation nécessaire au bon fonctionnement d’un service. Consciencieux(se), je suis doté(e) de sensibilité, qui me permet de développer un contact facile avec les patients. Ma patience et ma pédagogie sont des alliées essentielles pour le bon déroulement des soins et la prise en charge émotionnelle des patients. 

Dans l’attente d’un retour de votre part qui je l’espère sera positif, je reste à votre disposition pour échanger de vive voix sur l’ensemble de mes motivations à rejoindre votre service.

Veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l'assurance de mes sincères salutations.

[NOM, PRÉNOM ET SIGNATURE]
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Vous êtes à la recherche d'un emploi ?
Inscrivez-vous gratuitement dès maintenant


Découvrez tous les atouts de notre site
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